



Камонин Александр Алексеевич родился в июле 1932 года в селе Красновидово. Вырос в большой крестьянской семье. Отец погиб на фронте. Мальчишкой пахал и боронил на коровах колхозные поля. Затем работал учётчиком, завхозом. Затем была служба в армии, три гола в пограничных войсках в Грузии, а потом в Туркмении. Отслужив, вернулся на родину.

В 1968 году Тимофей Александрович Сомов увидел в Александре Алексеевиче задатки руководителя, предложил на колхозном собрании избрать его председателем колхоза имени М. Горького. Все сельчане поддержали это предложение.

Колхоз рос и богател. В нём трудились 454 человека, было много техники - комбайнов, автомашин. Уделялось большое внимание растениеводству. Выращивали элитные сорта ржи. Развивалось животноводство. Дойных коров было 600 голов. Красновидовские доярки считались самыми лучшими в районе. Их

фотографии не сходили с Доски почёта в райцентре. Многие из них награждены правительственными наградами, были делегатами съездов партии, пленумов, совещаний. Ежегодно колхоз перевыполнял план сдачи мяса государству. Гордостью колхоза было разведение породистых рысаков, были созданы рыбацкие артели, успешно работали овощеводческие бригады.

В 1970-1980 гг. развернулось большое строительство в селе. Председатель ездил, выбивал, доставал строительные материалы, он проявлял выдержку, дипломатию, упорство, поэтому постепенно задуманное воплощалось в жизнь. Построены жилые дома, один за другим открываются объекты социально- культурного назначения- СДК, школа, пекарня, магазин, музей М. Горького, но главное- 80 квартир, в которых начали справлять новоселье молодые супружеские пары. Так председатель способствовал закреплению молодёжи в селе. Не надо было молодым людям уезжать в город и искать счастье на стороне, они оставались в селе, где была работа, было жильё. Село жило своим укладом, с уверенностью смотря в будущее.

Двадцать три года Александр Алексеевич трудился, отдавая себя любимому делу. За свою работу он награждён многочисленными отраслевыми и правительственными наградами - грамотой «За заслуги в развитии сельского хозяйства», Орденом трудового Красного Знамени, почётным званием «Заслуженный работник сельского хозяйства РТ».

В настоящее время Александр Алексеевич на заслуженном отдыхе. Но он по-прежнему стоит на страже благополучия своего села. Он возглавляет сельский совет ветеранов войны и труда. Благодаря ему решаются многие проблемы пенсионеров. Он всегда в курсе дел, интересуется политикой, следит за изменениями в стране, общается со школьниками.

Александр Алексеевич Камонин - уважаемый человек, патриот, жизнь которого связана с сельским хозяйством, который все свои силы, знания и опыт отдал на благо родного села и односельчан.

30.04.2015 года.